

SUSCRIPCION

Salamanca, 3 pesetas al trimestre.
Resto de España 3'75 idem.
Extranjero 5 idem.
Anuncios y reclamos, precios convencionales.

Número suelto 5 cts.

El Casteñuelo**La salud pública**

Hace unos cuantos años, S. M. el Rey don Alfonso XIII vino a Salamanca. Todo el mundo sabe que unos días antes de recibir la ciudad la egregia visita, recibimos otra, la de una elevada autoridad sanitaria, que vino a poner los medios de mejorar el estado de la salud pública. Entonces había algunos, de muchos casos de viruela y el señor Bajerano, auxiliado de los médicos de nuestra Beneficencia Municipal, hizo vacunaciones a centenares. Los médicos que en Salamanca ejercen, dicen a toda hora, que de aquella campaña duraron los buenos efectos.

La morbilidad y mortalidad de Salamanca, fué mas tarde una honda preocupación en y para los que soñaban con traer nos una pléyade de estudiantes americanos. El caso es—decían—que nuestra urbe tiene más fame por shí. Si pudieramos antes que nada conseguir que Salamanca lograra una mejor efectiva en sus condiciones de salubridad!

En efecto, no ha hecho falta nunca que los periódicos digan o no digan una palabra sobre estos secretos a voces. El que quiere enterarse, no se fía de *El Castellano*, ni de *El Adelanto*, ni de *El Labaro*, unos que hablan, otros que callan, sin que se informe de las estadísticas del Instituto Geográfico o del Boletín Sanitario del Ministerio de la Gobernación.

Las gentes—y cuanto más cultas y elevadas mejor—conocen la existencia de esas pequeñas debilidades de los pueblos chicos, que temen que se agite una feria si se dice que hay viruela ó sarpión, y consenten á veces en callar males que haciendo públicos ahorrarían vidas ó enfermedades.

Por todas cuyas razones, conviene que nos preparemos á tiempo para evitar una agotante guerra posible, un perjuicio que todos debemos tratar de evitar, no callando el mal, si existe, sino previéndose y atayándole.

Al presente no hay malo salud en Salamanca; si la hubiera la diríamos á riesgo de que nos apíquen ciertos mites que no motean por cierto á nuestra tranquilidad de conciencia.

Prevenímonos pues, y para ello si hace falta gastar dinero que no tienen el Ayuntamiento y la Diputación, arbitrense los medios de equisiterlo. Estos gastos serían muy remunerativos.

Y por hoy, ni una palabra más.

Correo de Madrid

Madrid 12

La correspondencia comercial
Para salvaguardar los intereses comerciales, en el caso que stale la huelga, la Cámara de Comercio de París ha adoptado el proyecto siguiente:

Todas las Cámaras de Comercio de las provincias recibirán la correspondencia de todos los comerciantes de su región, clasificándola por distritos y municipios y expidiéndola á la Cámara de Comercio de París, que será la encargada de remitirla á su destino.

En cuanto á la correspondencia que se remita desde París, será clasificada en la Cámara de la capital y enviadas á las respectivas Cámaras regionales, que se encargarán de remitirla á sus destinatarios.

Este procedimiento únicamente será utilizado por la correspondencia comercial.

La huelga declarada

Se ha celebrado un gran mitin de empleados de Correos y Telégrafos en la sala del Hipódromo.

El local estaba completamente lleno. El Comité ejecutivo de la Federación dió cuenta de sus gestiones, que fueron aprobadas unánimemente.

Ha quedado plantada la huelga.

Esta noche numerosos ambulantes de Correos se han negado ya á marchar en los trenes donde prestan servicio.

Precampones

El prefecto de policía ha comenzado á poner en ejecución las medidas de seguridad necesarias á causa de la huelga planificada.

Todas las líneas telegráficas y teléfonicas, estaciones y oficinas de Correos, Tele-

grafos y Teléfonos estarán custodiadas militarmente.

La noticia de la huelga al circular por la capital causa penosa impresión.

Como dije en telegrama anterior, los ambulantes han comenzado esta misma noche la huelga.

En la estación del Norte de 30 ambulantes han faltado al servicio 18, en la del Este han faltado 7, en la de Lyon 27, y en la de San Lázaro de 10 empleados han comparecido 4.

Gestionando una aplazación

Los señores Pérez Galdós, Giner de los Ríos y Burell, han visitado, además del señor Moret, a los señores Canalejas y Azcárate, para que estos últimos coadyuven a las gestiones confiadas al señor Moret, para que sea aplazada la discusión de la reforma del reglamento.

La cuestión marroquí

Personas autorizadas y que nos merecen entero crédito, han negado en absoluto los rumores que ayer circularon referentes á que las maniobras militares de este año se realicen en nuestras plazas del Norte de África, en vez de efectuarse, como de costumbre, en la Península.

Lo que si puede afirmarse es que como el crédito para esas maniobras ha quedado reducido á 400.000 pesetas, las de este año serán parciales, y como consecuencia de esto se realizarán las maniobras de diferentes plazas, entre ellas Ceuta y Melilla.

Palabras de Maura

El señor Maura, al salir de Palacio, ha dicho que son exageradas las noticias de Marruecos que publica la Prensa.

La negociación va por sus pasos contados.

Para tratar con Marruecos hace falta mucho tacto y mucha prudencia.

Es inexacto que se vayan á hacer maniobras militares en nuestras plazas de África.

Esta noticia—como en otro lugar decimos—es una verdadera quimera. Juicio del Presidente del Consejo.

Opinión de Moret

Más que de la política interior se ha seguido hablando de la situación de Marruecos, si bien nos apresuramos á hacer constar, para no llevar alarmas de ninguna especie á la opinión, que la nota nominativa en todos los centros políticos y diplomáticos es una nota de paz.

Afí al menos lo cree también el señor Moret á consecuencia sin duda—no lo afirmamos—de las conferencias que con algunos personajes, nacionales y extranjeros, ha celebrado estos días.

Senado.**Sesión del día 12**

Comenzó á las tres y treinta y cinco, bajo la presidencia del señor Azaña.

El Gobierno está representado por los señores Maura, Sánchez Guerra y Rodríguez San Pedro.

El señor López Domínguez pide explicaciones al Gobierno para que la Cámara sepa á qué atenerse en lo referente al resultado de nuestra Embajada cerca de Muley Hafid, ofreciéndose incondicionalmente al Gobierno para cuanto sea preciso para conservar la integridad de nuestros territorios en Marruecos.

El señor Maura declara que aunque no puede decirse que nuestra Embajada en Fez haya dado resultado satisfactorio, no se han roto las negociaciones, ni siquiera hay nada grave.

Termina afirmando que el Gobierno sabrá velar en todo tiempo por los intereses de la Patria.

El señor Polo y Peyrolón declara que la minoría tradicionalista es partidaria del testamento de Isabel la Católica, y que en estos asuntos en que media y se ventila la integridad de la Patria, los tradicionalistas estaban al lado del Gobierno.

Se entra en el orden del día continuando el debate sobre el dictamen de la Comisión acerca del libro I del proyecto de ley respecto del régimen de Administración local.

Retira el señor Calbetón una enmienda al art. 184 y lo propio hace con otra el señor Palomo.

El señor Navarro reitera intervención para alusiones.

Congreso**Sesión del día 12**

Queda abierta á las cuatro menos cuarto por el señor Dato, sin número suficiente de diputados.

Los ministros de Estado, Gracia y Justicia, Hacienda y Gobernación, ocupan el banco azul.

Es aprobada el acta.

El señor Franco anuncia una interpelación acerca de la política económico-comercial del Gobierno.

El ministro de Hacienda, de uniforme, sube á la tribuna y lee un proyecto concediendo un crédito de 100.000 pesetas para

los damnificados por los terremotos de Portugal.

El señor Torres Guerrero asegura que un juez municipal de Madrid ha mandado detener y conducir á la Cárcel Modelo á un industrial, por deudas.

Remitió el señor Torres varios antecedentes sobre el asunto al señor Méndez Alcañiz que se portó correctamente.

Pregunte si un juez municipal tiene semejantes atribuciones.

El ministro de Gracia y Justicia contesta que se está averiguando lo ocurrido.

El señor Villanueva hace determinadas preguntas al ministro de Estado acerca de lo ocurrido en Marruecos con la Embajada española, en relación con la nota oficializada por aquél á la Prensa.

Dice el ministro de Estado en dicha nota que la Embajada española ha sido tratada lo mismo que la francesa.

Después afirma que el Sultan Muley Hafid preguntó á nuestro embajador si España estaba dispuesta á retirar las tropas de los terrenos del Rif próximos a Melilla tan pronto como el Maghreb envíe allí tropas marroquíes regulares.

Nuestro embajador, según el mismo ministro de Estado, contestó al Sultán de Marruecos que no podía responder categóricamente, porque no tenía instrucciones concretas de su Gobierno.

Y yo pregunto: ¿cómo no llevaba esas instrucciones nuestro embajador? Pero entonces, ¡qué intracciones le disteis!

¿Cuáles son las instrucciones más importantes que deben darse á los embajadores después de un armisticio después de una guerra, sino las que se refieren á la situación de los terrenos ocupados?

Colpa al Gobierno de imprevisiones.

Copia del día

Que pronto ya el Concejo á poseer de dinero un grandísimo montón?

Si dijieran que yo lo iba á tener, no sintiere mayor admiración.

Más que de la política interior se ha seguido hablando de la situación de Marruecos, si bien nos apresuramos á hacer constar, para no llevar alarmas de ninguna especie á la opinión, que la nota nominativa en todos los centros políticos y diplomáticos es una nota de paz.

Afí al menos lo cree también el señor Moret á consecuencia sin duda—no lo afirmamos—de las conferencias que con algunos personajes, nacionales y extranjeros, ha celebrado estos días.

Notas agrarias

Descripción y uso de los olivos indiano y africano.

Prometí en el artículo anterior hacer una suerte historia de las especies indiana y africana del olivo, antes de indicar las inmensas ventajas que su introducción en nuestros países traería para la agricultura, pero antes de hablar de su cultivo, que en realidad difiere muy poco del de los otros olivos, creo necesario, hacer la descripción de las plantas, y enumerar sus múltiples usos.

Los olivos indiano y africano, pueden alcanzar una altura de 4 ó 5 metros, si el terreno donde se cultiva, tiene la potencia y riqueza apropiada para su buen desenvolvimiento. El grosor del tallo, es poco más ó menos el del maíz ó mijo, á los cuales se asemeja mucho el olivo indiano, por el número de nudos, y por la forma y tamaño de las hojas. Las hojas del olivo africano, según hace observar Arduino, se presentan por su figura y color á las de la caña común, si bien son algo menores gruesas y algo más pequeñas. Esta especie tiene sobre la anterior la ventaja de que las hojas permanecen sujetas al tallo sin secarse, aún después de hecha la recolección de los panjos; hasta que sobrevienen los fríos intensos. Tanto el tallo del olivo indiano, como el del olivo africano, contiene un jugo muy dulce, y su peso es doce ó trece veces mayor que el del maíz.

El eje principal y las ramas del olivo africano, se terminan en la época de la floración, pér panjos cilíndricas simples, mientras que las del olivo africano son compuestas, desparejadas y como dice Arduino en forma de guijarros; esta última especie produce mayor cantidad de semilla, pero ambas, dan cosecha más abundante que el olivo común y que cualquier otro olivo.

Los olivos indiano y africano pueden suprir en todos sus usos al maíz común, con la ventaja de dar más cantidad y más nutritivo producto. El tallo, jugoso y dulce, es muy apetecido por el ganado de cerdos, y recolectado su verde, lo comen con avidez el ganado vacuno, el caballo, el lanar y los conejos.

El grano es un alimento inmejorable para las gallinas, que también apetece la hoja. Reducido á harina es un producto muy saludable, de mejor clase que el de otros sorgos, y más apto para fabricar pan y pastas propias para alimentación de los aldeanos.

Este sin contar con que del tallo de los olivos, indiano y africano, según comprobó Arduino y otros, se extraen mezclas provechosas para alimentar durante el invierno á los animales que disponen

de pocas provisiones de miel; y también se sigue digiriendo en el sistema anterior, azúcar y aguardiente. Los innumerables usos de estas especies de olivo, las hacen dignas del aprecio del agricultor, y es de lamentar que hayan permanecido más de un siglo en el olvido.

Por si pudiera suponerse que nuestro clima no es apropiado para el cultivo de estas plantas, basta decir que casi todos los círculos han sido acimutados en él por poco tiempo y que las especies de olivo á que nos referimos son de las más fácilmente aclimatables.

Manifestación

Ayer mañana celebraron una manifestación pacífica un grupo de obreras que llevando en brazos á sus hijos se dirigieron al Ayuntamiento para exponer al alcalde su situación, difícil, agudizada en los actuales momentos por la carestía del pan.

Suplicaron á nuestra primera autoridad interpusiese su valioso concurso para obtener la rebaja en el precio de este único alimento del pobre; toda vez que con la buena cosecha que se presenta no tiene justificación las crecientes subidas que viene experimentando.

El alcalde señor Muñoz las recibió con su acostumbrada amabilidad, prometiendo hacer en su obsequio cuanto pudiese.

En el domicilio de la novia se ha celebrado en la tarde de hoy el enlace de la señorita Sena Petit Harguindegui con el joven industrial don Gerónimo Otero Gómez.

En la Escuela de Industrias

En la noche del hoy se han verificado los exámenes de teoría y práctica de tejidos, en la Escuela Superior de Industrias.

Los exámenes fueron presenciados por una Comisión del Ayuntamiento, que la formaban los concejales don Bernabé Aguirre y don Pedro Corrales, y otra de La Unión protectora de tejedores, formada por el presidente de dicha sociedad, don Santos García y el secretario don Miguel Sánchez.

De los alumnos obreros examinados, obtuvieron la calificación de sobresaliente los señores siguientes: Eduardo Alisente, Doroteo Martín Martín, Marcelino Anaya, Francisco Martín Asunción, Tomás García, Marcial Rodríguez, Luis Matas y Francisco Rodríguez.

De los alumnos obreros examinados,

obtuvieron la calificación de sobresaliente los señores siguientes: Eduardo Alisente, Doroteo Martín Martín, Marcelino Anaya, Francisco Martín Asunción, Tomás García, Marcial Rodríguez, Luis Matas y Francisco Rodríguez.

Se acordó celebrar el dia 20 una Asamblea de comerciantes, industriales y agricultores interesados en la exportación de sus productos.

Se ha redactado una convocatoria que suscribe el presidente de la Diputación y los representantes de las fuerzas vivas.

Moret y López Domínguez

Se ha comentado mucho la conferencia que ayer celebraron los señores Moret y López Domínguez.

Trataron de los sucesos de actualidad y especialmente de la cuestión de Marruecos, á la que concedieron la trascendencia que realmente tiene y coincidiendo ambos en absoluto en la manera de apreciarla.

Revoil y Moret

Ayuntamiento

Acuerdos tomados en la última sesión

Aprobar el acta de la anterior.

Aceptar el convenio efectuado con don Manuel Usallán para la cobranza de los puestos públicos y planta baja del Mercado.

Que se tramiten las denuncias del señor Arquitecto por obras abusivas en el Arrabal del Puente y en la calle de la Madera.

Dejar ocho días sobre la mesa el acta de alineación de la casa de don Ignacio Escudero en la calle de las Eras y la petición de obras de don Saturnino Ramos.

Aprobar el proyecto de obras de saneamiento de la calle de las Huertas y plaza de los Mostenses.

Quedar enterado de hallarse vacante la plaza de profesor auxiliar de dibujo, de la Escuela de artes e industrias.

Quedar enterado de la recaudación por consumos en la semana última, que asciende a 10.347 88 pesetas.

Que se cierre el Mercado a las diez de la noche.

Que desaparezca el urinario de la plaza del Poeta Iglesias.

Que quede ocho días sobre la mesa el nuevo reglamento para el Laboratorio químico municipal.

(De nuestro corresponsal)

Han salido para Madrid, donde permanecerán una buena temporada, doña Juana G. de Llano y su bella hija Jesusa.

TEATRO LICEO

Estreno de «El Lago de San Pablo».

El maestro Caballero dejó al morir comenzada la partitura de esta obra, cuya letra es de su hijo mayor don Manuel Fernández de la Puente.

Don Tomás Bretón ha sido luego el encargado de acabar la obra musical postuma del insigne zarzuelero. Y anoche, otro Bretón (Mario) fué el encargado de llevar la batuta, en el estreno en Salamanca de «El Lago de San Pablo».

La obra es admirable, literariamente considerada: mescolanza de melodrama y sainete: anda en su argumento basado un incidente histórico de la vida de don Pedro el Cruel, y mucho más de fantasía del autor. En los tres actos y siete cuadros, mueren seis personajes, y se cautan y bailan sevillanas y tangos... Una delicia.

En alma de la obra fué Pablo López, un viejo tenor, por momentos muy joven, que hizo las delicias de los oyentes. El barítono García Soler, cantó e hizo su papel de Rey don Pedro de un modo intachable. La tipa Eva López en su papel corto, lució (sobre todo en la romanza del tercer acto) su hermosa voz, más potente en las notas altas. Muy bien, el tenor señor Ríos.

La obra gustó en general, y el teatro estaba más animado que en noches pasadas.

Oposición á escuelas

El tribunal de oposiciones compuesto por los señores don Francisco Javier Gaite, presidente; doña Concepción López Gutiérrez, doña Eulalia Avendaño Hevia, doña Valentina Marín Alonso y don Tomás Vicente del Arco, como vocales, conforme al resultado de las mismas, ha formulado los siguientes nombramientos:

Número 1. Doña María Mercedes García Blanco, para la escuela de Bermillo de Sayago (Zamora).

2. Doña Jacinta Miranda Alén, para Villarrubia de Campos (Zamora).

3. Doña Luisa María Rodríguez, para Fuentelapeña (Zamora).

4. Doña Amalia Sánchez Hernández, para Vinamor de los Escuderos (Zamora).

5. Doña María de los Dolores Traperizo Calleja, para la de párboles de El Barraco (Avila).

6. Doña María Luisa Suárez Rodríguez, para la escuela de Feria (Cáceres).

7. Doña María Teresita Vicente Romero, para Fonfríveros (Avila).

8. Doña Asunción Llorente y Roig, para Añed del Caño (Cáceres).

9. Doña Valentina Hernández Lozano, para Pozo Antiguo (Zamora).

10. Doña Elvira Bravo Costillas, para Villabuena (Zamora).

11. Doña Margarita Gómez Colero, para Villarreal del Valle (Avila).

12. Doña Filomena Villaverde Puente, para Arrabal de Zamora.

13. Doña Teodora Trigo Gallego, para Poyales del Hoyo (Avila).

14. Doña Francisca Rodríguez Hernández, para Masueco (Salamanca).

15. Doña Lorenzo Extremiana Abalos, para Paredes de San Román (Cáceres).

16. Doña Vicenta Calvo Aranzas, para Alcánterena (Cáceres).

17. Doña Mercedes González Batuecas, para Membriño (Cáceres), y

18. Doña Leandra Martín Hurtado, para Cestefán de Ibor (Cáceres).

fecho á muchas de las opositoras, habiendo presentado por estas una protesta contra tres de los vocales del tribunal.

El Cristo de los Milagros

Solemnas cultos que en la antigua y venerable Cofradía y devotos del Santísimo Cristo de los Milagros (vulgo de Santa Ana), tributan á su sagrada imagen en la iglesia parroquial de Sancti-Spiritus de esta ciudad:

Mañana 14, se dará principio al novenario.

Todos los días habrá misa á las siete por la intención de doña Catalina Charro, leyéndose á continuación la novena.

A las once misa solemne con Su Divina Majestad manifiesto y novena. Permanecerá el Señor expuesto todo el día hasta las cuatro y media de la tarde, en que se reservará.

Al anochecer, santo rosario, letanías, novena y motetes cantados.

El domingo, 23 de Mayo, será la fiesta principal; a las siete de la mañana, misa de comunión, que celebrará el excelentísimo e ilustrísimo señor Obispo; a las once, misa solemne y sermón que predicará el doctor don Jerónimo Coco Morante, catedrático de Calatrava; a las seis y media de la tarde se cantarán solemnes compliadas, se reservará á Su Divina Majestad, y a continuación se trasladará la imagen á la capilla.

Desde Peñaranda

La casa mejor surtida, y la más barata. Precios sin competencia. Grandes novedades de temporada.

LA REVOLUTA. — Escuela de Pintura y

Sala de Música.

TRASLADO

La acreditada relojería de Pedro Juanes Rúa, número 49, se trasladó al

Número 26 de la misma calle,

donde estuvo la casa de cambio de don Vicente Alonso.

Los Valencianos

En esta cordelería y alpargatería, PLAZUELA DEL POETA IGLESIAS núm. 7, se necesita un joven que tenga alguna práctica comercial para dependiente de la misma.

Teatro del Liceo

Se arranca el Teatro del Liceo de esta ciudad, con arreglo á las bases que se halla en manifiesto en la Consellería del mismo.

Esta mañana han marchado á Flores de Ávila, con objeto de asistir á la boda de nuestro particular amigo don Isidoro de Dios con la bella señorita Julia Davila, su numerosa familia, así como los médicos don José Núñez, de esta ciudad.

El día 10 tomaron primera comunión los niños y niñas de las escuelas públicas. El acto fué conmovedor. Asistieron los profesores, y el señor cura párroco, don Alejandro Gorjón, pronunció una hermosa plática asequible á las tiernas inteligencias infantiles.

PERSONALES

Ha sido nombrado visitador principal de ganaderías y cañadas de esta provincia, don Graciliano P. Sánchez.

— Ha entrado en el periodo de convalecencia nuestro buen amigo don Claudio A. B.

Lo celebramos.

— Se encuentra enfermo nuestro querido amigo don Benito M. Valencia.

Celebraremos su mejoría.

Han salido:

Para Villaflor, don Ricardo Ruiz.

Han regresado:

De Valladolid, el farmacéutico don Jerónimo O. Urbina.

El futuro Ayuntamiento

El Concejo salmantino quedará constituido el día 1.º de Julio por los señores siguientes:

Don Angel García Ruiz.

» Abel Angulo.

» Juan M. Partearroyo.

» Francisco C. Mata.

» Manuel Millán.

» Primitivo Sauta Cecilia.

» Nicomedes Gómez.

» Bernardo de Antonio.

» Incenciado Ulibarri.

» Melchor Marcos.

» Juan Noreña.

» Luciano Palomero.

» Guillermo Hernández Sanz.

» Antonio Díez.

» Filiberto Villalobos.

» Florencio Marcos Martín.

» Basilio García Polo.

» Agustín Sánchez.

» Antonio Díez Ambrosio.

» Claudio Gambotti.

» Santiago Riesco.

» Valentín Cáceres.

» José Durán.

» Julio Santiago.

» Guillermo Pando.

Hecho comprobado. — El tifus es consecuencia de afecciones gástricas. Estas se evitan y curan con el uso de las «S. es de Medianas». Véase anuncio tercera plana.

Reunión de médicos

Ayer, en la Casa de Socorro, se reunieron los médicos de la Beneficencia municipal, no sabemos si por casualidad ó previa citación. Ya juntos, trataron de examinar

los medios con que contaban para practicar desinfección en los domicilios de sus clientes pobres, y como estos medios son nulos, acordaron pedir al Ayuntamiento las pruebas de material suficiente para aquel objeto.

Suponemos también que los reunidos hablarían también de si hay ó no hay algún caso de tifus exantemático. Nosotros hemos oido hablar de un caso que ha ingresado en el Hospital, pero no falta también quién pone en duda el diagnóstico.

De todos modos, hoy por hoy, hacen bien los médicos en prevenirse aunque no haya motivo de alarma.

LOCALES

Anoche fué curado en la Casa de Socorro un sujeto llamado Lucio Ponseda de una herida que según manifestó se le había producido Francisco Porto, con domicilio en la calle Empedrado.

El herido después de curado fué trasladado al hospital, en cuyo establecimiento continúa en no muy buen estado.

El Gobierno portugués invitará á los oficiales españoles para que tomen parte en el concurso hípico que en breve se celebrará en Lisboa.

Son muchos, según nuestras noticias, los que acudirán.

LA REVOLUTA-Zapatería

La casa mejor surtida, y la más barata. Precios sin competencia. Grandes novedades de temporada.

LA REVOLUTA. — Escuela de Pintura y

Sala de Música.

TRASLADO

La acreditada relojería de Pedro Juanes Rúa, número 49, se trasladó al

Número 26 de la misma calle,

donde estuvo la casa de cambio de don Vicente Alonso.

Los Valencianos

En esta cordelería y alpargatería, PLAZUELA DEL POETA IGLESIAS núm. 7, se necesita un joven que tenga alguna práctica comercial para dependiente de la misma.

Teatro del Liceo

Se arranca el Teatro del Liceo de esta ciudad, con arreglo á las bases que se halla en manifiesto en la Consellería del mismo.

Traslado

Lo hace la tienda de ultramarinos y coloniales de

SANTIAGO LURUENA

en calles de Quintana y Navío, 4; al amplio local de la plaza del Angel, número 96, donde ofrece al público los hermosos embutidos hechos en esta casa y los finos garbanzos de la tierra.

No e fundir, plaza del Angel, número 26. (Antigua tienda de don Pablo Madrigal).

Son muchas las personas que, aprovechan la economía de los billetes de ida y vuelta, piensan concurrir á la feria de Ciudad Rodrigo.

El día 1.º del mes de Junio próximo, será inaugurada en la villa de Macotera, la luz eléctrica.

El clima

Observaciones meteorológicas

Tomadas á las 7.º de la mañana

DIA 13

Presión barométrica. 694.51

Temperatura máxima al sol. 25.5

Temperatura máxima á la sombra. 21.0

Temperatura mínima. 6.8

Viento. N. E. 1

Despejado. 100

Horas de consulta, de doce á dos. 4-15

</

